

坎坷产妇突临盆，众人接力伸援手

21岁的她曾有过许多不幸，但在这一危急时刻她变得十分幸运



小花,21岁,她曾是一名孤儿,刚刚怀上孩子却因一场意外痛失爱人,在突然临产的危急时刻,她却不孤独。一位刚刚相识的大婶、两名素不相识的司机、一名奋不顾身的医护人员全程救护。在他们一连串惊心动魄的接力后,一个崭新的生命呱呱坠地。孩子小名叫“滴滴”,五斤二两,母女平安。

■记者 王为薇 实习生 梁颖 陈熙 陈龙



■漫画/陈琼元

小花 “最幸福的时候遇上不幸”

8岁那年,小花失去双亲,擦皮鞋挣学费时被好心的张大婶认作干女儿,一路坎坷读完初中,小花便在老家吉首打起了零工。认识男友后,两人很快坠入爱河。去年10月,已怀有5个月身孕的小花和男友从吉首来到长沙打工。

怀着宝宝且有爱人陪伴,对孤单了多年的小花来说,可谓是人生中最美好的时光。然而,天有不测风云,男友因一场车祸永离人世。

忍痛料理完男友的后事,为了肚里的宝宝,小花还是坚持在南门口一家餐厅打工,只是工种从服务员转为了收银员。

康大婶 “你莫着急,我就来”

就在小花独自承受这一切时,一个与其素不相识的人对她的境遇感同身受。

这名54岁的大婶姓康,在黄兴路步行街的大茂网吧当清洁工。当她听到小花的故事时,心心念念的便是要抽空去看看这个可怜的孩子。

2月28日中午,康大婶趁小花休息前去探望。半个小时的闲聊,康大婶打心眼里喜欢小花的坚强。

康大婶离开2小时后,小花突然感觉肚子一阵剧痛,“该不会要生了吧?”掏出手机,通话记录上最后一个号码是康大婶。拨通,电话那头连连答应:“好,你莫着急,我就来。”

小花家楼下拦不到的士,万分紧急下,康大婶哀求一货车司机帮忙送她们去医院。司机二话不说,马上护送二人到省人民医院,而小花却因医院没床位又返回马路拦下一辆的士准备赶往省妇幼。



3月1日,省妇幼保健院病房,产妇小花和刚出生的孩子正在休息。 记者 童迪 摄

甘护士 “顾不上了,立即处置”

28日下午5点28分,的士停在了省妇幼保健院门口。车刚停稳,的哥快步跑向导诊台。“医生快来,车上的产妇要生了。”导诊组组长甘蓓闻声跑向的士,往小花的裤裆看去,心里一惊,“裆口鼓得很,两条命。”

探身进入车内,凭多年的经验,甘蓓意识到小花正在分娩,“必须立即处置。”

然而,自己不是助产士,也没戴隔离手套,接触到产妇的血液和体液可能会感染,怎么办?“顾不上了。”小心脱下产妇裤子,宝宝半个身子已出来了。

就在小花憋足劲大吼之际,宝宝完全脱离母体,只剩下一根脐带未断。

周的哥 抱起“滴滴”时顺势塞了个红包

15分钟后,新生儿科和产房同时传来好消息:“孩子五斤二两,母女平安。”此时,小花正望着酣睡在自己臂弯里的宝宝轻唤“滴滴”。

“这个名字真好玩”。小花说,“滴”和的哥的“的”谐音,要让宝宝懂得感恩,记得自己是在好心的哥的车上出生的。

事后,小花一直在回忆的哥的模样,很想亲口对他道句“谢谢”。为完成小花的心愿,3月1日我们调取了当天下午的监控记录,护送小花的是一辆牌号为“湘AT8232”的的士。

车主周斌就是好心的哥,得知小花想见上一面,周二二话不说便往医院赶。下午1点半,周斌颇为“里手”地抱起“滴滴”,顺势将一个红包塞进襁褓中,小花推辞不受,流着泪说:“我能叫你一声哥哥吗?你真好心,救了我和我女儿。”

三湘都市报 华声在线

车市纵横·西跃南征

如果说,河西是车市的后花园,那么汇集了众多豪华品牌的城南,则是车市的至尊宫殿。

三湘购车团,“赚”翻星城!
 2012三湘购车团第一波看车购车活动即将闪耀星城
 看车陪您了解星城最优车型;
 购车帮您抢到最大实惠;
 大巴全程接送,看车即可获赠精美礼品。
 活动时间: 2012年3月-4月
 报名电话: 13507423102 13574119547